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Të njoh rregullat e 
mia për sigurinë 

1. Unë NË FILLIM PYES prindërit, kujdestarët e mi ose të rritur të tjerë 
që i besoj para se të shkoj në ndonjë vend, para se të ndihmoj dikë, të 
pranoj diçka, ose para se të futem në ndonjë makinë. 

 
Unë MARR NJË SHOK OSE SHOQE me mua kur shkoj në ndonjë 
vend ose kur luaj jashtë. 

 
Unë U THEM njerëzve “JO” nëse ata përpiqen të më prekin ose të më 
lëndojnë. Është NË RREgULL nëse unë nuk lejoj të tjerët të më ngacmojnë. 

 
Unë U TREgOJ të rriturve që unë besoj për çdo gjë që më mërzit, 
më frikëson ose më ngatërron. 

Ndonjëherë ka njerëz që ngacmojnë ose lëndojnë të tjerët. Askush nuk 
ka të drejtë të ta bëjë ty këtë. Prandaj, përdori këto rregulla dhe mos 
harro se ti je një fëmijë i FORTË dhe i ZgJUAR dhe se ti ke të drejtën 
që të jesh i SIgURT. gjithmonë 
▪ PYET NË FILLIM 
▪ MERR NJË SHOK OSE SHOQE 
▪ U THUAJ NJERËZVE “JO” NËSE ATA PËRPIQEN TË TË PREKIN 

OSE LËNDOJNË 
▪ I THUAJ NJË TË RRITURI QË TI BESON, NËSE NDODH NDONJË gJË 

 
1-800-THE-LOST® (1-800-843-5678) 

www.missingkids.com 
 
 

Ky projekt është mbështetur nga Granti Nr. 2010-MC-CX-K001, dhënë nga Zyra e Drejtësisë dhe Parandalimit të Shkeljeve për Rininë (Office of Juvenile Justice and 
Delinquency Prevention - OJJDP), Zyra e Programeve të Drejtësisë (Office of Justice Programs - OJP), Departamenti i Drejtësisë i SHBA-së (U.S. Department of Justice - 
DOJ). Pikëpamjet ose opinionet në këtë dokument i përkasin autorit dhe nuk përfaqësojnë domosdoshmërish pozitën ose politikat zyrtare të Departamentit të Drejtësisë të 
SHBA-së (U.S. Department of Justice - DOJ). Qendra Kombëtare për Fëmijët e Humbur dhe të Shfrytëzuar (National Center for Missing & Exploited Children® - NCMEC) dhe 
1-800-THE-LOST® janë marka të regjistruara të Qendrës Kombëtare për Fëmijët e Humbur dhe të Shfrytëzuar (National Center for Missing & Exploited Children - NCMEC). 
Ky dokument ishte botuar më parë si “8 Rregullat e Mia për Sigurinë” (My 8 Rules for Safety) dhe “Të Njoh Rregullat e Mia për Sigurinë” (Knowing My 8 Rules for Safety). 
NCMEC Porosia #28AL. 

E drejta e autorit © 1991, 1999, 2005, dhe 2010 Qendra Kombëtare për Fëmijët e Humbur dhe të Shfrytëzuar (National Center for Missing & Exploited Children - NCMEC). Të 
gjitha të drejtat të rezervuara. 

 
Shkëpute dhe jepja këtë shënuese libri fëmijëve tuaj! 
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